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Шановний Анатолію Олександровичу! 

 

На виконання доручення виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 21 травня 2021 року № 2486(з) 
комунальне підприємство «Головний інформаційно-обчислювальний центр» (далі – 

КП ГІОЦ) опрацювало запит на інформацію Олександра Шульца щодо інформації 
про паркування на інтерактивній мапі інформаційно-аналітичної системи 
«Управління майновим комплексом територіальної громади міста Києва» (далі – 

ІАС «Майно»). 
За результатами розгляду, в межах компетенції, КП ГІОЦ повідомляє про 

таке. 
Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 05 жовтня 2017 року №1231 затверджене 
Положення про інформаційно-аналітичну систему «Управління майновим 
комплексом територіальної громади міста Києва» (далі – Положення). 
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Відповідно до пункту 4.3 Положення, КП ГІОЦ є адміністратором ІАС 
«Майно» та відповідає за технічний супровід і здійснення підтримки 
працездатності ІАС «Майно» загалом, надання та припинення прав доступу 
користувачів інформації в ІАС «Майно», здійснює контроль за дотриманням 
користувачами правил, процедур, технології обробки інформації у ІАС «Майно». 

Пунктом 2.2. Положення передбачено, що модуль «Паркування» призначений 
для ведення, зберігання, відображення інформації про паркувальні майданчики 
міста Києва (розташування, вартість паркувальних місць, звітність з надходження 
та дохідності паркувальних місць). 

Відповідно до пункту 2.3 Положення,  наповнення ІАС «Майно» 
інформацією, отриманою і створеною в установленому порядку в межах 
повноважень та відповідно до законодавства, покладено на структурні підрозділи 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, підприємства, 
установи та організації , що належать до комунальної власності територіальної 
громади міста Києва, які є користувачами ІАС «Майно».  

Однією з ключових складових функціональних можливостей ІАС «Майно» є 
список паркувальних майданчиків, який відображається на інтерактивній мапі ІАС 
«Майно»», наповнення інформацією щодо яких відноситься до компетенції 
КП «Київтранспарксервіс». 

Враховуючи зазначене, керуючись частиною 3 статті 22 Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» направляємо Вам як належному розпоряднику,  
запит на інформацію Олександра Шульца від 21 травня 2021 року щодо інформації 
про паркування на інтерактивній мапі ІАС «Майно» . 

 

Додаток: запит на інформацію Олександра Шульца від 21 травня 2021 року 

 

З повагою 

 

Виконувач обов’язків директора                                                       Оксана МИСАК 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дмитро Яковіщук , 366-81-46  


